

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей74

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.12.2007 14:55:09

формирования заключения врача: 22.12.2007 20:56:10

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/28303/answer/28304>



Заключение врача

Уважаемый Сергей74! Подтвердить диагноз нефроптоза можно только с помощью экскреторной урографии (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков). Делали ли Вам это обследование? Далее. Нет такого понятия «песок в почках», это сленг врачей УЗИ, но не диагноз. И по УЗИ исследованию диагноз нефроптоза не ставится. Частые позывы и ночное мочеиспускание не связаны с нефроптозом. По данным Европейской и Американской Ассоциаций урологов, которые являются законодателями мод в урологии, нефроптоз вообще не является заболеванием. Удачи!